

PREPARATIVOS PARA LAS FIESTAS DEL CRISTO

SAN JUAN (De nuestro copresponsal Manuel Sánchez Buañes).—El mes de septiembre se aproxima y con él las fiestas con que este pueblo honra anualmente a su Patrono, el Santísimo Cristo de la Paz. El prestigio y popularidad adquiridos por estos festejos, obligan a que su preparación sea cuidadosa y con tiempo.

Por eso el martes último, celebró el pleno de la Comisión municipal de Fiestas su primera reunión preparatoria, bajo la dirección del dinámico José Pérez Pastor, el entusiasta y ya veterano presidente de la misma.

La reunión, que tuvo lugar en el salón de sesiones del Ayuntamiento, fue presidida por el propio alcalde, y en el curso de la misma se tuvo un interesante cambio de impresiones y se comenzó a perfilar el guión de los festejos. Mucho dinero se precisa. Se habla de sesenta mil duros, como mínimo, sólo para que las fiestas no pierdan su fama y calidad. Y aún queda mucho camino por andar, para conseguir este dinero, aunque se confía no sólo con obtenerlo, sino que aún superarlo.

Se trató de los puntos fundamentales de las fiestas. Se desea que el Día del Cristo, —14

de septiembre— sea un día esplendoroso y solemne, sin perder por ello popularidad y alegría. Para ello, entre otros detalles, se piensa contratar una banda de música de categoría, para que intervenga en la procesión y amenice los demás actos del día.

El desfile de carrozas fue otro de los temas discutidos con más interés, porque se piensa darle un empaque extraordinario, en vista a la extraordinaria aceptación que tiene entre el público. Se aumentará el número de carrozas y se mejorará su calidad artística, y además se introducirán notables y originales mejoras que lo harán más vistoso y atractivo.

También en la elección de la reina de las fiestas se introducirán algunas reformas que lo harán más sensacional e interesante.

Igualmente se habló del capítulo de fuegos artificiales, de la parte musical y de la deportiva, cuyos detalles ya iremos dando a conocer, a medida que se vayan perfilando. Sólo adelantaremos que para este año se preparan algunas sorpresas que no dudamos han de satisfacer plenamente al vecindario y a los muchísimos visitantes.